



В Пензе продолжается расследование уголовного дела по факту обнаружения тела женщины

Следственным отделом по Железнодорожному району г. Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области продолжается расследование уголовного дела по факту обнаружения в лесном массиве вблизи дома, расположенного по улице Конструкторской города Пензы, тела женщины с признаками насильственной смерти (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Личность погибшей установлена. Ею оказалась 34-летняя жительница города Пензы.

В настоящее время проводятся необходимые следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления, а также задержание лиц причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1065549>